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Vec:  Výskyt moru včelieho plodu oznámenie 

Regionálne veterinárna a potravinová správa Dolný Kubín Vám oznamuje, že laboratórnym 
vyšetrením bol Štátnym veterinárnym a potravinovým ústavom v Dolnom Kubíne potvrdený mor 
včelieho plodu vo včelnici v katastrálnom území Mokraď (číslo protokolu o skúške 6060/2025). 
V ohnisku nákazy boli nariadené opatrenia na zdolanie a zabránenie šírenia choroby moru včelieho 
plodu – Paenibacillus larvae.  

Ako ochranné pásmo bolo vyhlásené katastrálne územie Mokraď, katastrálne územie Bziny,  
katastrálne územie Medzibrodie nad Oravou, katastrálne územie Kňažia, katastrálne územie Záskalie, 
katastrálne územie Dolný Kubín, katastrálne územie Medzihradné, katastrálne územie Veľký Bysterec, 
katastrálne územie Oravský Podzámok časť Široká. 

V ochrannom pásme boli nariadené opatrenia pre asistentov úradných veterinárnych lekárov:  

 Vykonať klinické vyšetrenie včelstiev vo všetkých včelniciach. Pri prehliadke je nutné používať 
ochranné rukavice na jednorazové použitie a vykonať dezinfekciu rúk, odevu, obuvi 
a používaných nástrojov. 

 Vykonať likvidáciu všetkých rojov neznámeho pôvodu v ochrannom pásme.  

V ochrannom pásme  bol nariadený zákaz: 

 nákup, predaj a  akékoľvek presuny včelstiev (aj odložence, zmetence, oplodňáky a včelie 
matky) a ich súčastí do ohniska a ochranného pásma, z ohniska a ochranného pásma, ako aj 
v ohnisku a ochrannom pásme vyhlásenom v dôsledku výskytu MVP a HVP.  

 Použiť med a včelí vosk na včelárske účely. 

 Presun akýchkoľvek predmetov súvisiacich s chovom včiel z ohniska nákazy, premiestňovať 
použité, prázdne úle a kočovné vozy z ohniska a ochranného pásma MVP alebo HVP bez 
vykonanej dezinfekcie v zmysle platných veterinárnych predpisov. O vykonanej dezinfekcii 
musí včelár predložiť potvrdenie od úradného veterinárneho lekára 

 

S pozdravom 
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                                                                        Riaditeľka RVPS Dolný Kubín 
 
Tento dokument bol podpísaný elektronicky, kvalifikovaným mandátnym certifikátom štatutára RVPS. 


